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1. Íàéäèòå îáëàñòü ñõîäèìîñòè ðÿäà

∞∑
n=1

cosnx− cos(n+ 1)x

n
.

2. Ïðè êàêèõ a è b âñå ðåøåíèÿ äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ y′′ + ay′ + by = 0 óäî-

âëåòâîðÿþò ñîîòíîøåíèþ y = o(e−x) ïðè x → +∞?

3. Ìíîæåñòâî K âñåõ òî÷åê z1 êîìïëåêñíîé ïëîñêîñòè çàäàåòñÿ óñëîâèåì

| − z1i− 2i
√
2| = 1,

ãäå i � ìíèìàÿ åäèíèöà. L � ìíîæåñòâî âñåõ òî÷åê z2, èìåþùèõ âèä z2 = −z1i.
Íàéäèòå ðàññòîÿíèå ìåæäó ìíîæåñòâàìè K è L.

4. Âû÷èñëèòå ïëîùàäü íàõîäÿùåéñÿ â ïåðâîì êâàäðàíòå ïëîñêîé ôèãóðû, îãðàíè÷åí-

íîé ëèíèÿìè

y = 4− x2, y = 3x, y = 0.

5. Ñîñòàâüòå óðàâíåíèå ñôåðû, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç îêðóæíîñòü

(x+ 1)2 + (y − 2)2 + (z + 2)2 = 49, 2x+ 2y − z + 4 = 0

è íà÷àëî êîîðäèíàò.

6. Âû÷èñëèòå ðàíã ìàòðèöû Q äëÿ âñåõ çíà÷åíèé ïàðàìåòðà q

Q =

2 6 2 q + 1
1 q 1 2
1 5 q 0

 .

7. Â ãëàäêóþ ÷àøó, èìåþùóþ ôîðìó ïîëóñôåðû ðàäèóñà r, îïóùåí òîíêèé ñòåðæåíü

äëèíû L > 2r. Íàéäèòå ïîëîæåíèå ðàâíîâåñèÿ ñòåðæíÿ.

8. Ñóùåñòâóþò ëè çíà÷åíèÿ n ∈ N, ïðè êîòîðîì ÷èñëà

2n+1 − 1 è 2n−1(2n − 1)

îäíîâðåìåííî ÿâëÿþòñÿ êóáàìè öåëûõ ÷èñåë?


